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Interrogazione n. ^25/V. \f

Rimborsi consiglieri regionali

Ai sensi della normativa in vigore i consiglieri regionali hanno diritto ai rimborso delle

spese sostenute quäle trattamento di missione per la partecipazione alle sedute e per

l'esercizio del mandato politico.

Ciö premesso si interroga il Presidente del Consiglio Regionale per conoscere

per ogni consigliere regionale del Trentino-Alto Adige, l'ammontare dei rimborsi erogati dal

Consiglio regionale per le spese sostenute nell'esercizio del mandato politico dall'inizio

dell'attuale legislatura ad oggi, suddivisi per tipologia (biglietti per viaggio su mezzi

pubblici, indennitä per chilometri percorsi, pasti, pernottamenti ed altre tipologie di spese

previste dal relativo regolamento), suddivisi per anno da inizio legislatura.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.
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A N F R A G E 
 

Spesenrückerstattung für die Regionalratsabgeordneten 

 

Laut den geltenden Gesetzesbestimmungen haben die Regionalratsabgeordneten 

Anrecht auf die Rückerstattung der bei Außendienst für die Beteiligung an den 

Sitzungen und Ausübung des Mandats bestrittenen Spesen.  

 

Dies vorausgeschickt, erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete 

den Präsidenten des Regionalrats zu befragen, um Folgendes zu erfahren: 

 
Für jeden Regionalratsabgeordneten von Trentino-Südtirol die genaue Angabe der 

vom Regionalrat ausbezahlten Rückerstattungen der in Ausübung des politischen 

Mandats bestrittenen Spesen von Anfang der Legislaturperiode bis heute, unterteilt 

nach Art (Fahrkarten öffentlicher Verkehrsmittel, Kilometergeld, Essen, 

Übernachtungen und andere von der entsprechenden Verordnung vorgesehene 

Ausgaben), aufgegliedert nach Jahr seit Beginn der Legislaturperiode. 

 
Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht. 
  

 
Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE 

Paul Köllensperger                        

 


